



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

GRAD GLINA

ZAMJENIK GRADONAČELNIKA

KLASA: 100-01/15-01/14

URBROJ: 2176/20-01-15-12

Glina, 24. studeni 2015.

Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08 i 61/11) zamjenik gradonačelnika Grada Gline donosi

**DRUGE IZMJENE PLANA PRIJMA  
NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA  
RADNOG ODNOSA U GRADU GLINI ZA 2015. GODINU**

**I.**

Mijenja se Plan prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Gradu Glini za 2015. godinu KLASA: 100-01/15-01/14, URBROJ: 2176/20-01-15-1 od 06. svibnja 2015. i Izmjene Plana prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Gradu Glini za 2015. godinu KLASA: 100-01/15-01/14, URBROJ: 2176/20-01-15-3 od 18. svibnja 2015. tako da glasi:

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2015. godini prijam 8 osoba, od čega u:

**1. Stručnoj službi Grada Gline**

- 3 osobe sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 2 osobe sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine.

**2. Upravni odjel za gospodarske djelatnosti, prostorno uređenje, gradnju i gradsku imovinu**

- 3 osobe sa završenom srednjom školom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

## II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

## III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Grada Gline [www.grad-glina.hr](http://www.grad-glina.hr).



ZAMJENIK GRADONAČELNIKA

Igor Karaturović, dipl.iur.

TABLICA 1. - PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOBLJAVANJE U GRADU GLINI ZA 2015. GODINU

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE	NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOB A
STRUČNA SLUŽBA GRADA GLINE	Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti i protokol	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, politologije, profesor povijesti, novinarstva ili sociologije	3
	Viši referent za imovinsko-pravne, opće poslove i javnu nabavu	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine, studij javne uprave ili poslovne informatike	2
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSKE DJELATNOSTI, PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I GRADSKU IMOVINU	Referent – komunalni redar voditelj komunalnog redarstva	Srednja stručna sprema tehničke struke	1
	Referent – komunalni redar	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili tehničke struke	2
UKUPNO			8